

# बीएसएनएल कर्मियों ने निकाली रैली

## जीएमटीडी कार्यालय से कलेक्ट्रेट तक किया प्रदर्शन

भारत न्यूज | अजमेर

बीएसएनएल कर्मचारी एवं अधिकारी संयुक्त संघर्ष समिति के बैनर तले बीएसएनएल कर्मचारियों ने आंदोलन के तहत मंगलवार को सावित्री स्कूल के सामने स्थित जीएमटीडी कार्यालय से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली और नारेबाजी की।

ज्वाइंट फोरम के संयोजक वीपी शर्मा ने बताया कि भोजन अवकाश के दौरान कर्मचारियों एवं अफसरों ने कलेक्ट्रेट तक जुलूस निकालकर विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान आईटीएस हटाओ, बीएसएनएल बचाओ... के नारे लगाए गए। रैली में जीएस छाबड़ा, एससी जैन, पीआर नोगिया, राजकुमार बूलचंदानी समेत कई कर्मचारी और अधिकारी शामिल थे। कर्मचारियों के मुताबिक आईटीएस को वापस अपने मूल विभाग यानी दूर संचार विभाग में भेजा जाना चाहिए। साथ ही सभी कर्मचारियों को वापस सरकारी सेवाओं में आने का विकल्प दिया जाना चाहिए।



अजमेर, रैली में शामिल कर्मचारी।

### क्रमिक भूख हड़ताल जारी

आगरा गेट स्थित टेलीफोन एक्सचेंज के बाहर कर्मचारियों की भूख हड़ताल मंगलवार को दूसरे दिन भी जारी रही। दूसरे दिन सोहनलाल, पुखराज, भगवानदाम, प्रदीप कुमार, परमानंद, श्यामलाल, गणेशीलाल, भोमराज, नेमीचंद, मोहन सिंह, राजकुमार एवं एसके शर्मा शामिल हुए। क्रमिक भूख हड़ताल 3 नवंबर तक जारी रहेगी।

Rajasthan Patrika-31.10.2012

# निकाली रैली, किया प्रदर्शन

## बीएसएनएल कर्मियों ने दिया ज्ञापन

अजमेर. आईटीएस अधिकारियों का डेपुटेशन निरस्त कर सभी को मूल विभाग में भेजने अथवा सभी समायोजित कर्मचारियों व अधिकारियों को वापस सरकारी सेवाओं में लेकर दोहरी एवं पक्षपातपूर्ण नीति को समाप्त करने की मांग को लेकर क्रमिक अनशन पर बैठे बीएसएनएल कर्मियों ने मंगलवार को रैली निकाली। वरिष्ठ महाप्रबंधक कार्यालय से शुरू हुई रैली कलेक्ट्रेट पर समाप्त हुई। ज्वाइंट एक्शन फोरम बीएसएनएल यूनिवर्स तथा एसोसिएशन के बैनर तले बीएसएनएल अधिकारियों-कर्मचारियों ने कलेक्ट्रेट पर नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। इसके बाद प्रधानमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। रैली में बीएसएनएल के विभिन्न कार्यालयों, टेलीफोन



आईटीएस अधिकारियों को हटाने की मांग लेकर रैली निकालते बीएसएनएल कर्मचारी।

पत्रिका

एक्सचेंज के अलावा ब्यावर व किशनगढ़ से भी अधिकारी व कर्मचारी शामिल हुए। रैली को एसएनईए के जिला सचिव पी.आर. नोगिया, एआईबीएसएनएलईए के जिला सचिव जी.एस.छाबड़ा, बीएसएनएलईयू के जिला सचिव वी.पी.शर्मा, एसईडब्ल्यू के जिला सचिव एन.एम.मोणा तथा

एआईजीटीओए के जिला सचिव वी.एस. नरुका ने सम्बोधित किया। ज्वाइंट एक्शन फोरम बीएसएनएल यूनिवर्स तथा एसोसिएशन के राष्ट्रीय आह्वान पर बीएसएनएल अजमेर सर्किट के अधिकारी व कर्मचारी सोमवार से आगरागेट स्थित टेलीफोन एक्सचेंज गेट पर क्रमिक भूख हड़ताल कर रहे हैं।

# बीएसएनएल कर्मचारियों ने निकाली रैली



मंगलवार को मांगें नहीं माने जाने पर रैली निकालकर विरोध जताते बीएसएनएल कर्मचारी।

अजमेर, (कांस.): भारत संचार निगम लिमिटेड में कार्यरत आईटीएस अधिकारियों को बीएसएनएल में समायोजित करने अथवा अपने मूल विभाग डीओडी में भेजने की मांग को लेकर बीएसएनएल की संघर्ष समिति द्वारा किए जा रहे आंदोलन के तहत मंगलवार को जिला कलेक्ट्रेट तक रैली निकालकर मांगें नहीं माने जाने पर विरोध जताया। संघर्ष समिति ने जिला कलेक्टर वेभव गालरिया को प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के नाम ज्ञापन देकर मांग को है कि आईटीएस अधिकारियों के बीएसएनएल में बने रहने से विभाग को काफी नुकसान हो रहा है। बीएसएनएल अधिकारी कर्मचारी संघर्ष समिति के संयोजक वी.पी. सिंह एवं सचिव जी.एस. छाबड़ा ने बताया कि बार-बार आंदोलन किए जाने के बाद भी हमारे मांगें पूरी नहीं की जा

रही है। लेकिन इस बार जब तक सरकार आईटीएस अधिकारियों पर फैसला नहीं ले लेती है। तब तक हमारा आंदोलन जारी रहेगा। रैली में बीएसएनएल के अनेक अधिकारियों व कर्मचारियों ने भाग लिया।



अपनी मांगों के समर्थन में रैली निकालते बीएसएनएल के कर्मिक।

फोटो - बीकानेर

## क्रमिक अनशन जारी, रैली निकाली

अजमेर, 30 अक्टूबर (कांस.)। ज्वाइंट फोरम ऑफ बीएसएनएल यूनिवर्स एवं एसोसिएशन के राष्ट्रीय आह्वान पर मुख्य दूरभाष केन्द्र आगरा गेट के बाहर मंगलवार को दूसरे दिन भी क्रमिक अनशन जारी रहा। इस अवसर पर रैली भी निकाली गई। बीएसएनएल कर्मचारी एवं अधिकारी संयुक्त संघर्ष समिति जिला शाखा के संयोजक वी.पी. शर्मा के अनुसार आज सोहनलाल, पुखराज, भगवानदाम, प्रदीप कुमार, परमानन्द, श्यामलाल, गणेशीलाल, भोजराज, नेमीचन्द, मोहनसिंह, राजकुमार एवं एस.के. शर्मा क्रमिक अनशन पर बैठे। दोपहर में सावित्री कॉलेज चौराहा स्थित महाप्रबंधक दूरसंचार कार्यालय के बाहर से कर्मचारियों एवं अधिकारियों ने जिला कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली। वे हाथ में 'आईटीएस हटाओ बीएसएनएल बचाओ' के नारे लिखी हुई तबियतों लेकर चल रहे थे।